

新規上場申請のための有価証券報告書
(I の部) の訂正報告書

セレンディップ・ホールディングス株式会社

【表紙】

【提出書類】	新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書
【提出先】	株式会社東京証券取引所 代表取締役社長 山道 裕己 殿
【提出日】	2021年6月9日
【会社名】	セレンディップ・ホールディングス株式会社
【英訳名】	SERENDIP HOLDINGS Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 竹内 在
【本店の所在の場所】	愛知県名古屋市中区栄二丁目11番7号
【電話番号】	052-222-5306（代）
【事務連絡者氏名】	取締役管理部門担当役員 小谷 和央
【最寄りの連絡場所】	愛知県名古屋市中区栄二丁目11番7号
【電話番号】	052-222-5306（代）
【事務連絡者氏名】	取締役管理部門担当役員 小谷 和央

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書の提出理由】

2021年5月21日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）及び2021年6月7日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第4 提出会社の状況 4 コーポレート・ガバナンスの状況等 (5) 株式の保有状況」の記載内容の一部に誤りがあり、当該事項を訂正するため新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報	1頁
第4 提出会社の状況	1
4 コーポレート・ガバナンスの状況等	1
(5) 株式の保有状況	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

4【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(5)【株式の保有状況】

② 三井屋工業株式会社における株式の保有状況

a. 保有目的が純投資目的以外の目的である政策株式

ii 銘柄数及び貸借対照表計上額

(訂正前)

	銘柄数 (銘柄)	貸借対照表計上額の 合計額 (千円)
非上場株式	<u>1</u>	<u>21,133</u>
非上場株式以外の株式	6	1,343,849

(訂正後)

	銘柄数 (銘柄)	貸借対照表計上額の 合計額 (千円)
非上場株式	<u>4</u>	<u>27,375</u>
非上場株式以外の株式	6	1,343,849